



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан – otvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – **4-80-03** (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД). Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.

С 15 по 21 февраля в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 134 заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 13 – о кражах, 29 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 3 – о мошенничествах. Доставлено в ОМВД 6 человек.

15 февраля в продуктовом магазине на территории города Лесного сработала тревожная сигнализация. На место происшествия немедленно выехал наряд вневедомственной охраны, где женщина заявила о пропаже кошелек.

В ходе проверки сотрудники уголовного розыска выяснили, что в этот день по просьбе родителей гражданка О. сняла с банковской карты 53 600 рублей и положила их в кошелек со своими денежными средствами.

Затем женщина решила совершить покупки. Сначала она зашла в один супермаркет, затем в другой и, набрав полную покупательскую корзину, уже у кассы обнаружила отсутствие кошелька. В общей сумме утеря составила 57 400 рублей, потеряны были также банковские карты и зональный пропуск. Восстановив события дня, женщина рассказала, что до этого момента была еще в одном супермаркете и могла оставить кошелек там. Сотрудники уголовного розыска отработывали все версии произошедшего с женщиной, изъяв запись видеонаблюдения этого магазина.

А 18 февраля к потерпевшей домой пришел мужчина, гр. Р., работник градообразующего предприятия города Лесного, нашедший ее кошелек. Он сообщил, что 15 февраля обнаружил его в покупательской корзине и решил вернуть хозяйке. По документам, находившимся в кошельке, нашел адрес потерпевшей гражданки и вернул ее потерю со всей суммой денежных средств. В наше время такой благородный поступок, увы, редкость, и, совершивший его, конечно, заслуживает уважения. Отдел полиции города Лесного благодарит лесничанина за проявленную сознательность.

21 февраля поступило сообщение гр. С. о том, что неизвестное лицо похитило с банковской карты 1950 рублей. Проводится проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

Внимание! В Отделе полиции № 31 ММО МВД России «Качканарский» изменился номер «телефона доверия», сейчас он единый с ММО МВД России «Качканарский» и находится только в г. Качканаре: **8 (34341) 2-12-77. Номера телефонов дежурной части ОП № 31: 02, 2-12-10.**

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

БАТЕНЕВ Николай Дмитриевич, 1954 г.р., проживающий в г. Нижней Туре, 02.11.2015 г. ушел из дома и до настоящего времени не вернулся.

Приметы: рост 170 см., сутулится, глаза светлые, волосы седые, носит очки в черной оправе. При себе имел наручные часы с зеленым циферблатом, телефон Alcatel в белом корпусе.

Одет: в вязаную серую шапку с загибом, черную куртку из плащевой ткани с воротником-стойкой, черные брюки, темно-коричневые ботинки на толстой рифленой подошве, темный пиджак, серую рубашку в клетку.

Уважаемые граждане! ГБУ Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» начал оказывать услугу по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования.

Срок оказания государственной услуги по выдаче справки составляет 30 дней с момента регистрации заявления в ИЦ ГУ МВД России по Свердловской области. Вместе с тем, в целях сокращения времени предоставления данной услуги гражданам может подаваться заявление в электронном виде. Для подачи заявления необходимо зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), заполнить заявление на сайте и приложить сканированную копию паспорта. Срок оказания государственной услуги в этом случае значительно сокращается и составляет 15 дней.

Ответ с указанием даты и места получения справки будет направлен заявителю на его электронную почту. Телефон для дополнительной информации – **2-20-90**, ОП №31 МО МВД России «Качканарский», старший инспектор НАПиУ, капитан полиции **Е.С. Богомазова** (1-й этаж, каб. № 9).

17 февраля сотрудниками полиции установлены лица, которые, находясь в Косье, грубо нарушая общественный порядок, беспричинно, из хулиганских побуждений, произвели выстрелы из оружия в сторону жилых вагончиков, повредив тем самым чужое имущество, а

также нарушив спокойные условия быта и отдыха людей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 213 ч. 2 УК РФ, за совершенное деяние преступники могут быть наказаны лишением свободы на срок до 7 лет.

22 февраля сотрудниками полиции установлена личность гражданина, у которого обнаружено и изъято наркотическое вещество в крупном размере, хранившееся на территории Нижней Туры. 23 февраля по данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 228 ч. 2 УК РФ, виновнику грозит до 10 лет лишения свободы.

В этот же день сотрудниками полиции установлена личность гражданина, который, действуя в интересах приобретателя, оказывал содействие в незаконном приобретении наркотического вещества на территории Нижней Туры. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 5 ст. 33 ч. 2 ст. 228 УК РФ, виновнику грозит до 10 лет лишения свободы.

По инф. ОП № 31 МО МВД России «Качканарский»

Служба 01

г. Лесной

Телефон доверия – **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России – <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: **2-68-21, 2-68-25, 2-68-26** (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

За прошедшую неделю на территории Лесного произошло 2 пожара.

20 февраля, в 2:13 ночи поступил сигнал о срабатывании пожарной сигнализации по адресу: Коммунистический проспект, 34 (офис фирмы «Потолки Урала», подвальное помещение жилого дома). Прибывшие на место происшествия пожарные обнаружили открытую дверь. В одном из помещений горела спортивная сумка. На место происшествия была вызвана оперативно-следственная группа. Из здания сотрудники УФС вынесли 3 баллона с пропаном. Предположительная причина пожара – сокрытие следов преступления, а именно кражи денег из кассы офиса. Ведется следствие.

В этот же день, в 4:30 утра на пульт пожарной охраны поступил звонок от проживающих рядом с местом происшествия граждан о том, что по ул. Мамина-Сибиряка, 44 горит хозяйственная постройка. Площадь пожара составила 10 кв. метров. На момент прибытия пожарных хозяев имущества на месте не оказалось. Причина пожара и ущерб от него устанавливаются.

ЦПП и ОС ФГКУ «СУФПС № 6 МЧС России»

Реплика ПРЕВРАЩАЮТ ГОРОД В «КЛОЗЕТ»

Что делать людям, если в городе нет общественного туалета, а терпеть уже невмоготу? Здесь каждый проблему решает по-своему... А вот о том, что при этом могут пострадать другие, редко кто задумывается.

Так, к примеру, жители первого дома по улице Усошина в Нижней Туре обречены ежедневно созерцать, как для отправления естественных нужд иные несознательные граждане без стеснения используют недостроенное помещение, примыкающее к кафе «Пиар». Причем, замечу, находится оно практически в центре города. Крыши у строения еще нет, поэтому из окон верхних этажей жилого дома неприглядный пейзаж просматривается как на ладони. Ну не закрывать же жильцам глаза, когда они выходят на собственный балкон. Но это



Н. Тура, ул. Усошина, 1. Этот недострой иные путают с отхожим местом

еще половина беды, просто эстетическая, так сказать, сторона дела. На дворе зима, и сейчас лишь неприятно лицезреть такую безобразную картину. А вот что будет здесь с приходом тепла, когда снег растает, просто страшно представить. Форточки в комнатах не откроешь, весь смрад, исходящий от недостроя, начнет проникать в квартиры. К этому еще добавятся полчища мух, которые обязательно появятся здесь. К слову, на той же улице расположена аптека, задворки которой тоже превращаются безответственными гражданами в отхожее

место. Иные граждане не чураются и в подъездах нужду справить. Когда речь идет о нетрезвых людях, потерявших над собой контроль, – это еще как-то можно понять. Но ведь тем же самым и трезвые грешат. Совести у них нет, что ли? Выходит, так. Кто-то может возразить, мол, что делать, если нет в городе общественного туалета? Согласен, плохо это, безусловно, но ведь то не повод для потери облика человеческого.

А. ВЛАДИМИРОВ, г. Нижняя Тура

Фото автора

О ПОГОДЕ в регионе

	25 февраля четверг	26 февраля пятница	27 февраля суббота	28 февраля воскресенье	29 февраля понедельник	1 марта вторник
ЮЗ	ЮЗ	ЮЗ	ЮЗ	З	З	СЗ
3 м/с	1 м/с	2 м/с	1 м/с	3 м/с	3 м/с	4 м/с
День 3°C Ночь -1°C	День 1°C Ночь -1°C	День 0°C Ночь -4°C	День 0°C Ночь -4°C	День -1°C Ночь -4°C	День 0°C Ночь -6°C	

Яндекс.Погода

Происшествие

СМЕРТЕЛЬНАЯ АВАРИЯ НА СЕРОВСКОМ ТРАКТЕ

НА СЕРОВСКОМ тракте во вторник произошла смертельная авария: 1 человек погиб, 6 получили травмы.

23.02 на а/д Екатеринбург – Серов, 183 км 392 м, около 10:40 водитель 1979 года рождения, житель Н. Тагила, управляя автомобилем «Шевроле Авео», двигался в сторону Нижней Туры. И при выполнении маневра обгона попутного транспортного средства не убедился, что встречная полоса свободна для выполнения данного маневра, и допустил столкновение со встречной «Рено Логан», под управлением мужчины 1967 г.р., жителя г. Лесного, двигавшегося в сторону Нижнего Тагила. После столкновения автомобилем вылетевший двигатель с «Шевроле Авео» ударился в переднюю левую часть авто «Ман», двигавшегося в попутном направлении.

В результате ДТП погибла женщина 1941 г.р., пассажирка «Рено Логан». Травмы различной степени тяжести получили: водитель «Рено Логан» и два его пассажира, водитель «Шевроле Авео» и два пассажира, один из которых ребенок 2014 г.р., который в момент ДТП находился в детском автокресле, на заднем пассажирском сидении справа. Пострадавшие с травмами различной степени тяжести госпитализированы в ЦГБ г. Кушвы.

По инф. СМИ